

# 抓安全、保质量、抢工期 北川安昌河大桥正抓紧施工



本网消息（胡昌廷报道）2015年4月2日，公司安全办、建筑事业部、总经办组成的检查组来到北川安昌河大桥检查工作。

虽然是春季，但奇异的高温却让人身处盛夏。映入大家眼帘的是工地上一派热火朝天的劳动景象，数十台机械轰鸣，工人们挥汗工作。

据现场负责人介绍，目前工地主要任务是桩基工程，现在9台机器三班倒不停地下钻桥梁柱坑，还有3台钻机也将进场施工。力争在雨季洪水到来之前完成桩基工程，为下一步施工任务打下良好的基础。与此同时，预制构件场地已经浇筑完成，

部分桥柱的钢筋构件也绑扎完成。

在随后的总结会上，检查组对项目部所作工作和取得的成绩给予充分褒奖，同时指出了需要加强和改进的地方。安全办还对项目部进行了安全交底，并与项目部签订了《安全目标责任书》。

北川安昌桥综合改造工程自去年 11 月启动实施以来，由于该工程为重点工程，市县有关部门非常重视，经常到工地检查督促工作。我公司严格按照桥梁施工规范要求，倒排工期，强化工期节点控制并定期检查进度，狠抓安全文明施工，加大质量监管力度，强化质量关键环节控制，保证了施工任务的顺利进行。



预制构件场地已经浇筑完成



检查组进入现场



河面，一派繁忙的施工景象



与项目部签订《安全责任书》